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 La relation des citoyens avec l’Islam 

 Le sentiment d’identité et d’appartenance 

 L’importance de l’Islam dans la vie des citoyens 

 La compréhension des règles de l’Islam 

 L’importance des piliers de l’Islam dans la vie des citoyens 

 L’opinion des citoyens à l’égard des apparences religieuses Islamiques 

 L’opinion des citoyens à l’égard de l’égalité des droits 
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La perception envers l’Islam politique 

 L’opinion des citoyens à l’égard de la séparation entre la religion et la 

politique 

 L’opinion des citoyens à l’égard de l’application de la Chariaa 

 L’opinion des citoyens à l’égard de l’intervention des Imams dans la vie 

politique 

 L’impact de l’Islam sur la politique dans votre pays 

 L’importance du rôle que l’Islam doit jouer dans la gestion des affaires 

politiques du pays 

 Les acteurs intervenants pour défendre l’Islam  

 L’opinion des citoyens à l’égard des attentats des Islamistes 
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Les citoyens et la notion d’extrémisme religieux 

La notion d’extrémisme religieux telle est perçue par les citoyens 

Le sens du mot « Islamiste » tel est compris par les citoyens 

 La principale cause de l’extrémisme religieux 

 Les responsables de l’extrémisme religieux 

 La propagation de l’extrémisme religieux 

 Le danger de l’extrémisme religieux 
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La perception des citoyens envers l’Etat Islamique 

Les principales sources d’information sur l’Etat Islamique: Chaines de 

Télévision, les radios, les sites web et la presse écrite 

L’image des organisations Islamiques et des partis politique telle est perçue 

par les citoyens 

La perceptions de l’Etat Islamique  

L’image de l’Etat Islamique 

L’opinion des citoyens à l’égard des pratiques de l’Etat Islamique 

Les créateurs, financeurs et prestataires militaires et fournisseurs de l’Etat 

Islamique 

Le profil des Djihadistes de l’Etat Islamique 

Les lieux de l’endoctrinement des Djihadistes 

Les principales raisons de se rallier aux rangs de l’Etat Islamique 

Degré de présence de l’Etat Islamique  



La relation des citoyens 
avec l'islam 
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Le sentiment d’identité et d’appartenance  

Personnellement, vous sentez que vous êtes plutôt:  

« Citoyen du Pays/ Arabe/Africain/Méditerranéen/Berbère/Musulman/Chrétien/Juif/kabyle» 

  Tunisie Algérie Maroc Libye Egypte 

Citoyen 53,2 30,1 35,0 21,6 34,3 

Musulman 37,6 58,5 52,8 63,2 55,3 
Arabe 6,8 6,6 7,4 12,0 6,1 

Berbère 1,0 2,8 2,9 1,1 0,0 

Méditerranéen 0,6 0,5 0,3 0,4 0,2 

Africain 0,4 0,3 0,5 0,7 0,2 

Chrétien 0,1 0,0 0,2 0,0 2,9 

kabyle 0,1 0,8 0,0 0,6 0,0 

Un être humain 0,0 0,1 0,8 0,0 0,5 

Juif 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 

Autres 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 
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11,9 

15,9 

20,5 

16,2 

41,2 

85,6 

79,6 

71 

78,4 

48,1 

0,8 

2,1 

4,1 

2,2 

6,6 

1,7 

2,4 

4,4 

3,3 

4,1 

Lybie

Algérie

Maroc

Egypte

Tunisie

L'identité nationale est plus importante que l'identité religieuse

L'identité religieuse est plus importante que l'identité nationale

NSP

Pensez-vous que votre identité nationale est plus importante que votre identité 

religieuse ? 

Le sentiment d’identité et d’appartenance  
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Très Important 

Plutôt Important 

Pas du Tout Important 

Plutôt Pas Important 

0.6 1.1 

0.1 0.0 

0.0 0.1 

0.0 0.0 

0.2 0.5 

4.1 95.8 

2.1 97.1 

8.7 90.1 

23.4 74.4 

5.8 94.0 

1.7 

0.7 

0.1 

0.1 

0.0 

99.9 

99.8 

99.2 

98.8 

97.8 

Quel est le degré d'importance de l’islam dans votre vie? (pour les musulmans)   

L’importance de l’Islam dans la vie des citoyens 
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Très faible degré 

Faible degré 

0.6 3.3 

12.5 

8.0 

7.8 

6.5 

0.8 11.7 

0.1 7.7 

0.3 6.2 

0.4 7.6 

3.9 

Fort degré 

Moyen degré 

60.5 34.7 

69.1 22.9 

65.0 26.1 

68.7 18.5 

64.2 29.2 

95.2 

93.4 

92.0 

91.1 

87.2 

Quelle est votre évaluation personnelle quant à votre degré de compréhension des 

règles de l’islam ? (pour les musulmans et les non musulmans)  

La compréhension des règles de l’Islam 
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L’importance des piliers de l’Islam dans  

la vie des citoyens 
Quel est le degré d’importance de ces piliers d’Islam dans votre vie?(Pour les 

musulmans)   

 

Top 1 box 

Très 
Important 

Top 2 box 

(Très 

Important 

+Plutôt 
Important) 

 

Top 1 box 

Très 

Important 
 

Top 2 box 

(Très 

Important) 

+(Plutôt 

Important) 
 

 

Top 1 box 

Très 

Important 
 

Top 2 box 

(Très 

Important) 

+(Plutôt 

Important) 
 

 

Top 1 box 

Très 

Important 
 

Top 2 box 

(Très 

Important) 

+(Plutôt 

Important) 
 

 

Top 1 box 

Très 

Important 
 

Top 2 box 

(Très 

Important) 

+(Plutôt 

Important) 
 

Tunisie 81.6 95.3 91.9 98.0 62.8 93.7 34.3 84.6 18.4 49.9 

Algérie 97.1 99.7 99.3 99.9 89.1 99.4 64.8 96.4 40.7 72.8 

Maroc 92.0 98.2 96.9 99.4 87.9 99.4 60.4 95.5 40.8 73.1 

Libye 97.2 99.8 99.1 99.8 88.2 99.4 70.8 97.9 54.4 83.4 

Egypte 96.5 99.0 98.0 99.0 93.9 99.4 82.0 98.9 51.1 80.7 

Prier 5 

fois/jour 

Jeune du mois 

de Ramadan  
Zakat Pèlerinage 

Fréquenter 

la mosquée 
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Quel est votre degré d'engagement à ces piliers religieux ? (Pour les musulmans) 

 

Régulièrement 

 

Souvent 

 

Occasionnellement 

 

Jamais 

Egypte 81,8 16,5 1,0 0,4 

Libye 80,8 18,0 0,5 0,6 

Maroc 78,7 16,6 1,7 3,0 

Algérie 76,9 21,6 0,7 0,3 

Tunisie 55,4 25,7 4,4 13,3 

Les pratiques religieuses 
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Quel est votre degré d'engagement à ces piliers religieux ? (Pour les musulmans) 

 

Régulièrement 

 

Souvent 

 

Occasionnellement 

 

Jamais 

Maroc 97,8 1,0 0,6 0,7 

Egypte 97,3 1,3 0,3 0,7 

Libye 96,7 3,2 0,0 0,0 

Algérie 96,4 2,5 0,3 0,5 

Tunisie 91,7 4,1 0,8 2,9 

Les pratiques religieuses 
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L’opinion des citoyens à l’égard des 

apparences religieuses islamiques 

Quel est votre degré de soutien quant à ces apparences religieuses suivantes ? 

Algérie 94,5 34,0 86,5 59,5 22,6 

Libye 89,9 44,6 89,0 73,8 56,3 

Egypte 87,2 36,9 85,5 64,5 55,2 

Maroc 83,9 28,2 81,6 63,2 63,9 

Tunisie 60,1 4,0 44,8 20,9 50,4 
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Refus Total 

Plutôt Refus 

3.0 

Soutien Total 

Plutôt Soutien 

20.3 74.2 

14.6 72.6 

24.8 59.1 

35.2 24.9 

26.1 63.8 

94.5 

89.9 

87.2 

83.9 

60.1 

Quel est votre degré de soutien quant à ces apparences religieuses suivantes ? 

L’opinion des citoyens à l’égard des 

apparences religieuses islamiques: Le voile 

Refus Total 

Plutôt Refus 

1.4 1.6 

33.6 

9.6 

8.2 

5.3 

19.6 14.0 

3.9 4.3 

3.7 1.6 

5.1 4.5 

Soutien Total 

Plutôt Soutien 
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6.3 

23.6 65.4 

17.2 68.3 

23.4 58.1 

29.4 15.4 

30.4 56.1 

89.0 

86.5 

85.5 

81.5 

44.8 

Refus Total 

Plutôt Refus 

3.9 2.4 

49.1 

12.2 

10.7 

9.0 

36.8 12.3 

6.8 3.9 

5.4 3.6 

7.7 4.5 

Soutien Total 

Plutôt Soutien 

Quel est votre degré de soutien quant à ces apparences religieuses suivantes ? 

L’opinion des citoyens à l’égard des 

apparences religieuses islamiques: Le Tchador 
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29.8 

39.1 24.8 

39.1 16.1 

35.2 15.2 

19.0 3.6 

40.1 16.2 

63.9 

56.3 

55.2 

50.4 

22.6 

Refus Total 

Plutôt Refus 

14.7 15.1 

71.8 

35.0 

34.3 

30.8 

55.0 16.8 

18.7 15.6 

16.5 14.3 

19.3 15.7 

Quel est votre degré de soutien quant à ces apparences religieuses suivantes ? 

L’opinion des citoyens à l’égard des 

apparences religieuses islamiques: La barbe 

Soutien Total 

Plutôt Soutien 
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19.9 40.6 33.2 

39.7 23.4 

41.9 17.6 

17.2 3.6 

41.7 22.8 

73.8 

64.5 

63.1 

59.5 

20.8 

Refus Total 

Plutôt Refus 

10.4 9.5 

72.7 

33.2 

24.5 

22.8 

57.2 15.5 

11.6 12.9 

11.5 11.3 

18.2 15.0 

Quel est votre degré de soutien quant à ces apparences religieuses suivantes ? 

L’opinion des citoyens à l’égard des 

apparences religieuses islamiques: Le Kamis 

Soutien Total 

Plutôt Soutien 
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50.8 27.9 16.8 

20.5 7.6 

25.6 8.3 

3.2 0.8 

26.9 10.0 

44.7 

36.9 

28.1 

33.9 

4.0 

Refus Total 

Plutôt Refus 

31.8 19.0 

92.9 

59.2 

61.8 

51.5 

84.3 8.6 

42.8 19.0 

35.3 16.2 

37.6 21.6 

Quel est votre degré de soutien quant à ces apparences religieuses suivantes ? 

L’opinion des citoyens à l’égard des 

apparences religieuses islamiques: Le Nikab 

Soutien Total 

Plutôt Soutien 
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L’opinion des citoyens à l’égard de l’égalité des droits  

Êtes-vous d’accord sur le fait que chaque personne devrait jouir des mêmes droits 

indépendamment de sa religion et de son apparence ?  

Tout à 

fait 

d’accord 

Plutôt 

d’accord 

Top 2 

Box 

Plutôt 

pas 

d’accord 

Pas du 

tout 

d’accord 

Bottom 2 

Box 

Maroc 84,0 11,4 95,4 1,3 2,2 3,5 

Egypte 82,6 11,5 94,1 1,5 3,1 4,6 

Algérie 80,0 13,8 93,8 2,3 3,6 5,9 

Libye 72,3 17,7 90,0 2,8 6,3 9,1 

Tunisie 64,2 21,1 85,3 5,6 7,7 13,3 



La 

perception 

envers l’Islam 

politique 
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Tout à 

fait 

d’accord 

Plutôt 

d’accord 

Top 2 

Box 

Plutôt 

pas 

d’accord 

Pas du 

tout 

d’accord 

Bottom 2 

Box 

Tunisie 57,2 15,6 72,8 9,1 12,7 21,8 

Egypte 59,4 11,8 71,2 7,2 16,3 23,5 

Libye 47,6 15,5 63,1 9,2 25,3 34,5 

Algérie 40,5 16,8 57,4 10,8 27 37,8 

Maroc 39,4 15,4 54,8 12 24,4 36,4 

Quel est votre degré d’accord/désaccord par rapport à « La séparation entre la religion 

et la politique » 

 

L’opinion des citoyens à l’égard de la séparation  
entre la religion et la politique  
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Tout à 

fait 

d’accord 

Plutôt 

d’accord 

Top 2 

Box 

Plutôt 

pas 

d’accord 

Pas du 

tout 

d’accord 

Bottom 2 

Box 

Libye 57,3 21,4 78,7 8,8 9,7 18,5 

Algérie 39,9 23 62,9 16,8 14,7 31,5 

Egypte 39,8 19,9 59,7 13,6 19,4 33 

Maroc 32,6 22,3 54,9 17,6 18,2 35,8 

Tunisie 10,7 12,7 23,4 23,5 46 69,5 

L’opinion des citoyens à l’égard de l’application 

 de la « Chariaa » 

Quel est votre degré d’accord/désaccord par rapport à l’utilisation de «La Chariaa 

comme l’unique source d’inspiration de loi» 
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L’opinion des citoyens à l’égard de l’intervention  

des Imams dans la vie politique 

Quel est votre degré d’accord/désaccord par rapport à «L’intervention des Imams dans la 

vie politique» 

 
Tout à 

fait 

d’accord 

Plutôt 

d’accord 

Top 2 

Box 

Plutôt 

pas 

d’accord 

Pas du 

tout 

d’accord 

Bottom 2 

Box 

Maroc 36,6 17,0 53,6 21,7 15,5 37,2 

Algérie 19,2 25,5 44,7 16,7 34,3 51,0 

Libye 14,9 17,4 32,3 17,3 47,6 64,9 

Egypte 10,5 16,8 27,3 14,8 52,3 67,1 

Tunisie 9,1 11,3 20,4 12,7 62,9 75,6 
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L’impact de l’Islam sur la politique 

 dans votre pays 

Comment jugez-vous l’impact de l’islam sur la politique dans votre pays ? 

Tout à 

fait 

d’accord 

Plutôt 

d’accord 

Top 2 

Box 

Aucun 

Impact 

Plutôt 

pas 

d’accord 

Pas du 

tout 

d’accord 

Bottom 2 

Box 

Maroc 33,1 28,6 61,7 21,5 5,1 4,1 9,2 

Algérie 17,9 26,4 44,3 30,4 11,2 8,3 19,5 

Egypte 21,6 19,6 41,2 20,9 13,6 14,2 27,8 

Libye 15,6 19,7 35,3 14,1 18,9 25,4 44,3 

Tunisie 6,6 10,5 17,1 16,5 23,1 34,5 57,6 
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Tunisie Algérie Maroc Libye Egypte 

Les autorités 68,2 46,4 58,2 42,7 45,0 

Les citoyens 21,6 20,8 10,9 23,2 12,7 

Les musulmans 10,5 20,2 12,2 27,0 19,2 

La police religieuse 8,7 5,5 6,4 9,7 7,9 

Les organisations 

islamiques 
4,9 8,2 5,1 4,4 6,9 

Imams 0,5 1,9 1,9 1,1 3,5 

Tout le monde 1,3 0,3 2,2 0,0 2,2 

al-Azhar 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 

Aucun 1,9 0,8 2,7 0,0 2,2 

Les acteurs intervenants  

pour défendre l’Islam 

Lorsqu'il y a une insulte aux croyances religieuses, qui devrait intervenir? 
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80.0 6.3 12.6 

3.8 8.7 

4.2 7.2 

2.8 4.1 

5.7 8.3 

18.9 

14.0 

12.5 

11.4 

6.9 

Refus Total 

Plutôt Refus 

68.7 11.3 

88.7 

85.5 

84.5 

83.1 

80.1 8.6 

76.3 8.2 

73.3 9.8 

78.3 7.2 

Soutien Total 

Plutôt Soutien 

L’opinion des citoyens à l’égard  

des attentats des Islamistes 

Lorsqu’il y a une insulte à l’islam, à quel degré vous soutenez les attentats des 

islamistes ? 



Les citoyens et 

la notion 

d’extrémisme 

religieux 
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Selon vous, que signifie l’expression “extrémisme religieux”? 

Les notions d’extrémisme religieux  
selon les citoyens Tunisiens  

  Egypte Maroc Algérie Tunisie Libye 

La mauvaise interprétation de la religion  42,5 40,8 35,9 32,7 28,7 

La Calomnie contre l’Islam  32,3 34,8 36,2 31,0 42,8 

Une organisation terroriste 18,8 11,2 11,4 26,1 16,3 

Le mouvement radical  11,3 12,1 11,8 16,6 13,6 

Un moyen de conquérir le pouvoir où 

l’islam est instrumentalisé  
8,8 5,1 5,3 7,6 8,5 

La violence religieuse  7,7 6,0 6,4 6,4 4,4 

Le Wahhabisme 1,1 0,0 0,8 2,9 0,0 

Le Djihad 0,0 1,0 1,6 2,2 1,3 

La lutte pour la liberté  2,1 1,8 3,5 1,7 2,0 
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Selon vous, quel sens le plus approprié du mot « islamistes » ? 

Le sens du mot « Islamistes »  

tel est compris par les citoyens  

  Egypte Maroc Algérie Tunisie Libye 

Les Musulmans 65,6 64,0 64,8 57,6 48,0 

Les Extrémistes 9,7 11,9 12,6 13,5 18,6 

Les Terroristes 6,7 3,0 3,8 6,0 8,6 

Les Salafistes 5,0 4,7 6,4 5,6 14,2 

Les Rétrogrades 2,7 2,9 2,0 5,4 2,1 

L'Islam Politique 0,5 0,0 0,1 0,7 0,7 
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  Egypte Maroc Algérie Libye Tunisie 

La mauvaise interprétation de l'Islam 34,0 32,5 31,9 24,9 22,2 

Le chômage/La pauvreté 14,1 15,6 9,6 13,2 21,2 

L'inconscience 15,3 17,5 18,0 17,1 14,3 

L'ignorance 13,3 17,7 12,8 14,7 12,2 

L'argent 5,9 4,1 5,3 9,1 9,9 

L'absence d'encadrement 1,1 2,3 1,6 0,0 8,0 

La conquête du pouvoir 3,5 1,2 5,1 6,2 3,1 

L'Islam est en danger 2,7 1,6 5,2 6,9 3,1 

La mauvaise gestion du pays 2,4 1,8 3,9 2,5 2,1 

La dévalorisation de la morale 2,9 1,4 3,3 1,3 1,0 

Toutes ces Raisons 1,7 0,0 0,0 1,1 0,0 

A votre avis quelle est la principale cause de l’extrémisme religieux ?  

La principale cause  

de l’extrémisme religieux 
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Le responsable de l'extrémisme religieux 

Selon vous, qui est le premier responsable de l'incitation à l'extrémisme religieux? 

  Libye Algérie Egypte Maroc Tunisie 

L'occident 58,8 49,0 42,8 38,4 30,4 

Les partis islamistes 17,6 13,7 15,6 7,6 16,3 

Le wahabisme 3,8 4,8 3,7 6,8 11,1 

Les associations 0,7 3,7 5,5 7,4 10,3 

Le parti au pouvoir 7,0 7,6 6,7 4,2 7,1 

Les écoles coraniques 3,1 1,8 3,1 1,4 3,6 

Les extrémists 0,0 0,0 0,0 0,2 1,2 

Les mosquées (le discours 

religieux) 
0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 
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La propagation de l’extrémisme religieux 

Selon vous, à quel degré le phénomène de l'extrémisme religieux est propagé dans votre 

pays ? 

5,2 

7,1 

10,7 

24,3 

44,0 

Maroc

Algérie

Egypte

Libye

Tunisie

Fort Degré 

20,7 

29,0 

29,4 

35,6 

40,5 

Maroc

Algérie

Egypte

Tunisie

Libye

Moyen Degré 

14,7 

28,5 

45,2 

46,1 

46,8 

Tunisie

Libye

Egypte

Algérie

Maroc

Faible Degré 

1,9 

4,0 

11,2 

13,8 

20,5 

Tunisie

Libye

Egypte

Algérie

Maroc

N'existe Pas 
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Le danger de l’extrémisme religieux 

Selon vous, à degré l’extrémisme religieux pose un problème sur la sécurité nationale de 

votre pays ? 

27,5 

34,0 

40,2 

65,4 

78,3 

Maroc

Egypte

Algérie

Libye

Tunisie

Grand Danger 

11,9 

16,5 

18,9 

20,9 

21,2 

Tunisie

Libye

Maroc

Egypte

Algérie

Moyen Danger 

3,9 

8,0 

16,3 

17,9 

18,6 

Tunisie

Libye

Algérie

Egypte

Maroc

Faible Degré 

3,4 

8,3 

20,0 

25,0 

30,4 

Tunisie

Libye

Algérie

Egypte

Maroc

Aucun Danger 



La perception 

des citoyens 

envers l’Etat 

Islamique 
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54,1 55,0 
59,6 60,5 58,8 

10,5 

1,7 
5,3 

1,9 2,3 

28,5 
31,5 

39,8 

32,8 
29,7 

4,7 
8,9 8,3 

0,9 

9,0 

Tunisie Algérie Maroc Libye Egypte

TV Radio Internet Presse écrite

Les principales sources d’information  

Quel  support médias utilisez-vous le plus pour avoir de l’information sur l’Etat 

islamique ?  
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  Tunisie Algérie Maroc Libye Egypte 

  Top 1 Box Top 2 Box Top 1 Box Top 2 Box Top 1 Box Top 2 Box Top 1 Box Top 2 Box Top 1 Box Top 2 Box 

Etat Islamique 90,8 92,4 79,8 82,6 79,7 83,1 89,6 92.0 81,4 84,4 

Qaida 71,7 78,1 60,8 67,4 60,3 67,5 76,9 85,3 56,7 65,7 

Ansar Al 

chariaa  
59.0 67,9 27,8 33,7 21,9 27,2 61,7 74,7 35,8 42,9 

Taliban  48,6 56,6 34.0 43.0 31,6 39,3 54,7 64,9 39,7 47,9 

Qaida Grand 

Maghreb  
51,3 54,3 46,1 50,2 42,6 47,3 66,7 72,4 30,6 35.0 

Jabhat 

Annosra  
43,9 50,4 23,5 26,5 19,7 25.0 49.0 57,3 32,2 38,6 

Mouvement 

Ennahdha  
26,3 47,5 7,6 14.0 4,1 7,9 23.0 32,9 14,8 20,4 

Parti Altahrir  35,6 46,5 7,4 10,6 6,4 9,2 22,2 26,5 12,9 16.0 

Les frères 

Musulmans  
35,3 46,4 15,7 25,1 11,1 21,3 51,5 66,5 47,5 65.0 

Boukou 

Haram  
43,5 46.0 45,2 48,8 50.0 54,2 66,5 68,8 35,8 37,9 

Hezb Allah   24,3 36,2 18,7 28,4 24,9 34,2 49,5 59,7 33,4 45,4 

Hamas  17,2 29,1 9,2 17,4 8,3 13,7 32,2 42,6 35,6 48,2 

AKP  17,6 25,5 7,5 12,2 4,3 7,5 35,8 43,5 26,9 33,9 

Ennour  15,2 21,2 8,3 13.0 7,7 12,3 23,4 28,9 28,7 50,6 

L’image des organisations Islamiques et des partis 

politiques telle est perçue par les citoyens Tunisiens 
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  Tunisie Algérie Maroc Libye Egypte 

  Top 1 Box Top 2 Box Top 1 Box Top 2 Box Top 1 Box Top 2 Box Top 1 Box Top 2 Box Top 1 Box Top 2 Box 

Mouvement 

Ennahdha  7,9 33,6 11,9 31,0 12,2 29,0 8,2 25,9 8,0 18,3 

Hamas  12,1 31,0 21,4 48 25,6 47,0 12,5 27,8 11,5 21,8 
Hezb Allah   8,5 25,3 10,4 27,5 8,7 22,2 5,5 14,3 3,7 14,3 
AKP  7,0 16,7 13,5 27,7 33,8 53,0 8,9 18,6 11,2 17,9 
Les frères 

Musulmans  3,1 10,7 10,0 27,3 12,9 31,0 3,1 10,9 6,4 16,4 

Parti Altahrir  2,2 8,0 8,9 20,6 4,0 10,5 2,5 8,7 2,3 6,9 
Taliban  0,9 3,4 2,4 7,3 3,1 9,1 3,1 7,4 2,6 7,6 
Ennour  0,8 3,2 1,3 5,1 2,8 10,1 2,6 9,5 4,7 23,4 
Ansar Al 

chariaa  0,4 3,1 5,3 12,2 3,9 8,6 3,0 9,4 4,3 8,8 

Qaida Grand 

Maghreb  0,5 2,3 1,3 5,9 2,7 5,3 1,1 3,1 2,3 4,1 

Jabhat 

Annosra  0,4 2,1 2,2 7,3 1,5 6,0 2,0 4,4 2,5 5,5 

Qaida 0,2 1,2 1,0 4,1 0,8 2,3 1,1 3,1 1,8 4,3 
Boukou Haram  0,0 0,4 0,4 1,0 0,5 1,4 0,5 1,5 0,4 0,7 
Etat Islamique 0,0 0,1 0,3 1,1 0,4 0,6 0,6 0,8 0,4 0,7 

L’image des organisations Islamiques et des partis 

politiques telle est perçue par les citoyens Tunisiens 
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  Tunisie Algérie Libye Maroc Egypte 

Le Terrorisme 64,0 52,1 46,3 45,2 35,4 

La barbarie 10,4 10,0 11,4 11,5 11,5 

Le meurtre et le massacre 10,0 8,5 15,1 14,4 21,5 

La Calomnie contre l’islam  3,3 4,1 3,2 4,2 6,1 

L'extrémisme religieux 2,0 5,2 6,1 5,2 4,4 

Le complot Occidental 1,9 3,9 1,6 3,3 3,9 

Le Radicalisme islamique 1,1 3,7 3,2 2,2 1,9 

L'effondrement des pays arabes 0,0 0,0 1,8 0,0 1,7 

Lorsque je vous dis «  ETAT ISLAMIQUE (DAECH) » quelle est la première chose qui 

vous vient à l’esprit ? 

La perception de L’Etat Islamique 
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L’image de L’Etat Islamique 

Quelle image avez-vous sur l’ETAT islamique « DAECH » ? 

89.5 

1.6 0.7 

0.7 0.2 

0.4 0.4 

0.1 0.4 

0.8 0.5 

2.3 

1.3 

0.9 

0.8 

0.5 

Très Mauvaise 

Plutôt Mauvaise 

85.7 3.8 

96.1 

92.4 

92.3 

90.6 

94.7 1.4 

89.0 3.3 

85.4 5.2 

88.4 4.0 

Très Bonne 

Plutôt Bonne 
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L’opinion des citoyens à l’égard des pratiques de 

l’Etat Islamique 

A quel degré vous soutenez les pratiques de  l’ETAT islamique (DAECH) ? 

89.6 0.8 2.0 

0.3 1.5 

0.8 1.0 

0.3 0.7 

1.1 1.1 

2.8 

2.2 

1.8 

1.8 

1.0 

Refus Total 

Plutôt Refus 

87.2 2.4 

96.4 

94.5 

93.2 

90.5 

95.2 1.2 

90.5 2.7 

87.3 3.2 

90.3 4.2 

Soutien Total 

Plutôt Soutien 
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  Tunisie Algérie Libye Maroc Egypte 

Les Etats unis  52,8 48,1 49,4 37,5 59,1 

Israël 33,5 1,8 26,9 1,8 0,0 

Qatar 14,8 5,2 12,2 3,0 10,7 

Turquie 11,9 3,0 16,1 2,2 19,5 

Arabie saoudite 11,0 5,7 2,1 5,1 0,0 

Syrie 9,0 4,4 4,7 7,9 1,7 

Libye 6,8 1,1 1,9 0,9 0,0 

Irak 5,9 4,0 4,9 5,4 2,6 

Royaume uni 3,7 6,5 11,6 4,0 7,1 

Russie 3,3 3,5 2,7 3,1 1,8 

France 3,3 7,6 3,3 2,2 1,5 

L'Occident en général 3,3 4,4 5,1 3,4 2,6 

Iran 2,2 2,7 3,4 3,3 2,5 

Emirats Arabe Unis 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 

Tunisie 1,0 0,0 1,2 0,6 0,0 

Yèmen 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 

Afghanistan 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 

Parmi ces pays, à votre avis , derrière la création de l’ETAT islamique (DAECH) ? 

Les Créateurs de L’Etat Islamique 
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  Tunisie Algérie Libye Maroc Egypte 

Les Américains  34,6 34,8 36,7 22,6 44,9 

Les Israéliens  21,2 20,8 16,9 17,9 14,7 

Les Qatariens  27,6 8,3 19,7 5,7 18,1 

Les Turques  12,7 3,9 24,3 3,7 22,8 

Les Saoudiens  17,7 10,5 3,4 6,2 1,8 

Les Syriens  2,1 0,7 1,7 2,9 0,0 

Les Libyens  2,4 0,6 1,2 0,4 0,0 

Les Iraquiens  0,9 0,0 1,3 1,4 0,0 

Les Anglais  1,7 2,2 5,6 1,4 2,7 

Les Russes  2,1 3,0 1,8 3,6 0,0 

les Français 1,1 3,3 1,5 1,0 1,3 

L'Ouest en général 1,0 2,0 2,0 1,3 1,0 

Les Iraniens  2,0 1,6 4,7 4,3 2,9 

les Émiratis 3,0 0,6 1,7 0,0 0,0 

Le Golfe 1,0 0,5 0,0 0,7 0,0 

les Algériens 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 

Les organisations et les 

lobbies 
0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 

A votre avis, quel est le principal pays qui soutient l'ETAT islamique (DAECH) 

financièrement? 

Les Financeurs de L’Etat Islamique 
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  Tunisie Algérie Libye Maroc Egypte 

Les Américains  36,7 32,7 36 21,5 46,3 

Les Israéliens  19,1 16,1 14,4 12,1 12,8 

Les Qatariens  7,7 3,2 11,4 2,2 6,6 

Les Turques  9,9 3,3 19,6 3,4 19,0 

Les Saoudiens  6,0 4,1 1,9 1,5 0,0 

Les Syriens  3,1 1,5 2,5 2,2 1,1 

Les Libyens  6,2 0,8 1,7 0,0 0,0 

Les Iraquiens  2,4 1,2 2,1 2,4 0,0 

Les Anglais  4,0 2,9 6,0 1,4 2,9 

Les Russes  4,6 5,4 4,2 4,6 1,5 

les Français 2,6 3,3 1,7 0,0 0,0 

Les Iraniens  2,8 2,2 4 4,0 2,6 

Les Tunisiens  1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 

L'Occident en général 0,0 1,4 1,4 1,1 1,2 

Les organisations et les lobbies 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 

A votre avis, quel est le principal pays qui soutient l'ETAT islamique (DAECH) 

militairement? 

Les fournisseurs de L’Etat Islamique 
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  Tunisie Algérie Libye Maroc Egypte 

Les Tunisiens  49,9 10,8 32,8 9,5 2,9 

Les Libyens  27,6 6,4 14,0 3,5 2,2 

Les Syriens  17,2 11,2 14,4 10,1 7,0 

Les Algériens  9,7 6,1 9,8 6,0 0,0 

Les Iraquiens  6,6 8,3 8,0 7,6 6,6 

Les Turques  5,1 1,7 7,7 1,4 7,6 

Les Egyptiens 5,0 0,0 6,8 1,3 3,3 

Les Saoudiens  4,3 2,9 3,2 2,2 1,2 

Tous les pays 4,2 3,5 4,3 4,2 0 

Les Marocains  4,1 3,5 5,1 11,5 0 

Les Américains  3,6 9,4 6,9 6,4 15,2 

Les Qatariens  2 0,0 4,0 0,0 2,5 

Les Israéliens  1,9 3,9 2,4 3,3 3,9 

Les Français 1,9 3,3 2,6 3,4 2,0 

Les Iraniens  1,1 0,0 2,4 1,9 1,8 

Les Maliens 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Les pays arabes 0,0 3,2 0,0 1,4 0,0 

L'occident en général 0,0 1,9 0,0 0,0 2,8 

Les Russes  0,0 1,9 0,0 1,6 0,0 

Les Anglais  0,0 1,7 2,9 0,0 3,0 

Les Yéménites 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 

Les Soudanais 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 

Des Organisations et Des lobbies 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 

A votre avis, quel est le principal pays qui soutient l'ETAT islamique (DAECH) en 

ressources humaines? 

Les Fournisseurs de L’Etat Islamique 
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  Homme Femme Pareil NSP Refus 

Tunisie 70,8 0,7 19,7 8,6 0,3 

Algérie 64,6 1.0 19,2 14,1 1,2 

Maroc 64,5 0,3 14 20,4 0,8 

Libye 79,5 0,6 14,1 5,6 0,3 

Egypte 65,1 0,8 12,4 21,3 0,4 

D’après vous, qui sont les plus susceptibles de rejoindre les rangs de l'ETAT 

Islamique (DAECH)? 

Le profil des Djihadistes de l’Etat Islamique selon le genre 



49 

D’après vous, qui sont les plus susceptibles de rejoindre les rangs de l'ETAT 

Islamique (DAECH)? 

Le profil des Djihadistes de l’Etat islamique selon l’âge 

  
Moins de 18 

ans 

18-25 

ans 

26-30  

ans 

31-39  

ans 

40-49  

ans 

Plus de 50 

ans 
Pareil NSP Refus 

Tunisie 4,6 62,0 13,8 1,8 0,3 0,2 8,4 8,6 0,4 

Algérie 3,6 43,3 14,2 4,6 0,6 0,5 11,2 21,2 1,0 

Maroc 3,2 42,8 15,6 2,1 0,5 0,0 9,3 25,7 0,8 

Libye 9,7 54,8 10,1 1,9 0,9 0,0 14,2 7,9 0,5 

Egypte 4,7 34,9 18,7 2,9 0,8 0,2 11,4 26,1 0,4 
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D’après vous, qui sont les plus susceptibles de rejoindre les rangs de l'ETAT Islamique 

(DAECH)? 

Le profil des Djihadistes de l’Etat islamique selon le 

niveau d’instruction 

  Analphabète Primaire Secondaire Universitaire Pareil NSP Refus 

Tunisie 16,7 10,1 14,6 13,4 36,7 8,3 0,2 

Algérie 21,6 6,9 10,9 10,8 27,5 21,1 1,2 

Maroc 24,6 12,4 8,7 6,1 21,2 26,4 0,6 

Libye 28,6 11,8 11,1 7,2 29,9 10,9 0,5 

Egypte 16,4 3,7 7,2 15,8 27,2 29,3 0,4 
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D’après vous, qui sont les plus susceptibles de rejoindre les rangs de l'ETAT Islamique 

(DAECH)? 

Le profil des Djihadistes de l’Etat islamique selon 

l’état matrimonial 

  Célibataires Mariés Divorcé(e)s Veufs/Veuves Pareil NSP Refus 

Tunisie 62,8 0,5 22,5 0,8 1,3 11,9 0,2 

Algérie 46,5 1,6 0,4 0,9 25,1 24,3 1,2 

Maroc 40,3 0,8 24,5 0,4 2,5 30,9 0,7 

Libye 56,5 1,9 0,4 0,5 26,8 13,4 0,5 

Egypte 35,3 2,4 0,4 0,6 24,3 36,3 0,7 
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D’après vous, qui sont les plus susceptibles de rejoindre les rangs de l'ETAT 

Islamique (DAECH)?  

Le profil des Djihadistes de l’Etat islamique selon la 

classe socioprofessionnelle 

  
Classe 

Aisée 

Moyenne 

supérieure 

Moyenne 

inférieure 

Classe 

populaire 
Pareil NSP Refus 

Tunisie 0,4 1,0 55,4 16,6 17,1 9,3 0,2 

Algérie 1,1 3,2 15,9 42,7 15,5 20,4 1,2 

Maroc 0,4 1,2 9,6 48,4 14,8 25,2 0,5 

Libye 1,5 3,2 21,3 42,5 20,6 10,2 0,7 

Egypte 2,2 3,1 15,6 32,6 19,4 26,7 0,5 
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À votre avis, où se fait la radicalisation de quelques uns ? 

Les lieux de l’endoctrinement des Djihadistes 

  Tunisie Algérie Maroc Libye Egypte 

Dans les mosquées 46,6 12,5 11,7 23,7 8,6 

Sur internet 23,3 32,4 25,6 28,3 18,2 

Dans les cafés  16,4 6,8 4,7 8,9 2,9 

Dans les associations 8,4 3,5 3,4 4,5 3,6 

En prison 7,0 1,7 1,4 3,3 2,9 

Dans les établissements d’enseignement  4,9 2,6 1,5 3,7 1,5 

Les rues 2,0 1,2 0,0 1,0 0,0 

En famille, amis ….   1,7 1,4 1,5 2,2 0,0 

Les zones adjacentes aux Montagnes 1,0 1,4 0,0 1,5 1,7 

Réunions religieuses dans les logements 1,0 0,0 0,0 1,0 1,6 

Partout 1,0 0,7 0,0 1,2 2,7 

Les quartiers Populaires 0,0 0,0 2,1 1,0 0,0 

Les zones frontalières 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 

Les pays étrangers 0,0 0,0 0,0 1,6 1,6 
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A votre avis, quelle est la principale raison qui pousse une personne à se rallier aux 

rangs de  l'ETAT islamique "Daech"? (Question assistée) 

Les principales raisons de se rallier aux rangs de 

l’Etat islamique 

  Tunisie Algérie Maroc Libye Egypte 

Le chômage/ pauvreté  29,7 17,1 18,5 20,4 16,9 

L'inconscience 26,9 26,0 30,8 24,7 23,0 

L'argent 16,2 15,0 15,7 24,3 20,8 

La mauvaise interprétation de l'Islam 9,5 0,0 0,6 1,5 0,0 

L'absence d'encadrement  7,6 2,2 3,2 1,4 1,8 

Le sentiment d’injustice et d’inégalité 2,5 11,3 5,3 5,7 5,4 

L’attrait de la violence 1,6 1,0 0,5 1,3 1,6 

La mauvaise compréhension 0,0 14,9 15,6 10,9 13,5 

Toutes ces raisons 0,0 2,0 2,0 0,0 3,0 

La Conviction 0,0 1,8 1,1 2,5 2,1 

L'ignorance 0,0 0,0 0,0 1,9 3,2 
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Degré de présence de l’Etat Islamique selon les 

Tunisiens 
Dans chaque pays, Veuillez classer de 0 à 10 l'importance de la présence de l'ETAT 

islamique sachant que 0 signifie « une faible présence » et 10 signifie « une forte 

présence» 

  Tunisie Algérie Maroc Libye Egypte 

Syrie 66,0 51,3 45,2 46,6 37,9 

Irak 57,1 47,8 42,5 52,5 36,8 

Libye 52,6 29,6 17,7 18,2 27,5 

Egypte 13,4 11 5,3 9,6 2,4 

Tunisie 9,8 3,8 3,6 7,9 1,4 

Les pays du Golfe 8,8 4,6 4,1 6,1 2,6 

Les Etats Unis 7,9 11,2 6,7 8,4 12,2 

Algérie 6,2 1,7 4,1 8,1 1,8 

Les pays occidentaux 3,6 7,3 4,8 8,1 9,5 

Maroc 2,7 2,4 1,9 4,0 1,0 
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L’islamophobie et l’Etat islamique 

Avez-vous l'impression que depuis l'apparition de l'ETAT islamique(DAECH), 

l'islamophobie progresse? 

24.6 21.5 49.8 

18.3 37.5 

20.3 35.4 

16.0 34.6 

18.4 47.1 

71.3 

65.5 

55.8 

55.7 

50.6 

Pas du tout D’accord 

Plutôt Pas D’accord 

17.6 7.0 

38.1 

36.7 

35.1 

29.7 

30.0 8.1 

26.5 8.6 

21.2 8.5 

26.8 9.9 

Tout à fait D’accord 

Plutôt D’accord 
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L’impact de l'ETAT islamique sur les relations 

internationales  

Selon vous, quel impact l'ETAT islamique (DAECH) a sur les relations entre les pays 

occidentaux et les pays arabo-musulmans? 

63.2 

8.2 9.8 

7.4 7.1 

5.4 5.1 

6.2 3.9 

8.8 7.6 

18.0 

16.4 

14.5 

10.5 

10.1 

Impact Très Négatif 

Impact Plutôt Négatif 

39.6 23.6 

80.4 

73.9 

71.8 

70.7 

57.1 23.3 

47.4 24.4 

41.9 28.8 

49.9 24.0 

Impact Très Positif 

Impact Plutôt Positif 
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 Impact très 

positif 

 Impact plutôt 

positif 
Top 2 Box 

Aucun 

Impact 

Impact 

plutôt 

négatif 

Impact très 

négatif 

Bottom 2 

Box 

Tunisie 2,9 1,7 4,6 4,4 14,3 72,2 86,5 

Algérie 3,0 3,2 6,2 43,4 13,7 24,4 38,1 

Maroc 1,0 2,0 3,0 56,9 14,9 12,7 27,6 

Libye 6,4 3,9 10,3 10,4 18,7 53,6 72,3 

Egypte 2,5 4,7 7,2 36,6 19,8 22,6 42,4 

L’impact de l'ETAT islamique sur l’économie 

Dans votre pays, quel est l'impact de l'ETAT islamique sur l’économie? 
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L’impact de l'ETAT islamique sur le plan social 

Dans votre pays, quel est l'impact de l'ETAT islamique sur le plan social? 

  
 Impact très 

positif 

 Impact plutôt 

positif 

Top 2 

Box 

Aucun 

Impact 

Impact 

plutôt 

négatif 

Impact très 

négatif 

Bottom 2 

Box 

Tunisie 2,9 2,8 5,7 4,4 18,9 65,8 84,7 

Algérie 4,1 5,2 9,3 37,0 17,8 24,9 42,7 

Maroc 1,5 2,3 3,8 49,7 18,3 15,3 33,6 

Libye 4,6 4,9 9,5 12,9 20,7 48,7 69,4 

Egypte 2,5 4,4 6,9 43,1 17,9 18,1 36,0 
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L’impact de l'ETAT islamique sur les relations 

diplomatiques 

Dans votre pays, quel est l'impact de l'ETAT islamique sur les relations diplomatiques? 

  
 Impact très 

positif 

 Impact plutôt 

positif 

Top 2 

Box 

Aucun 

Impact 

Impact 

plutôt 

négatif 

Impact très 

négatif 

Bottom 2 

Box 

Tunisie 2,5 3,7 6,2 6,9 22,5 54,0 76,5 

Algérie 3,2 5,3 8,5 32,0 20,5 21,7 42,2 

Maroc 3,7 3,0 6,7 45,4 14,9 13,7 28,6 

Libye 4,6 4,4 9,0 9,4 18,9 50,2 69,1 

Egypte 3,4 6,4 9,8 34,6 21,7 15,4 37,1 
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L’impact de l'ETAT islamique sur la sécurité du pays 

Dans votre pays, quel est l'impact de l'ETAT islamique sur la sécurité du pays? 

  
 Impact très 

positif 

 Impact plutôt 

positif 

Top 2 

Box 

Aucun 

Impact 

Impact 

plutôt 

négatif 

Impact très 

négatif 

Bottom 2 

Box 

Tunisie 4,9 3,1 8,0 4,6 14,9 68,4 83,3 

Algérie 5,7 4,8 10,5 32,0 18,8 27,7 46,5 

Maroc 9,7 5,8 15,5 37,6 17,2 16,8 34,0 

Libye 6,4 4,6 11,0 6,6 15,1 58,7 73,8 

Egypte 5,3 5,5 10,8 35,1 19,2 20,2 39,4 
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A quel degré vous soutenez les décisions suivantes? 

  Tunisie Algérie Maroc Libye Egypte 

Le bombardement des sites de l'Islam radical 74,5 40,2 43,7 66,7 51,7 

La fermeture des mosquées fonctionnant hors du 

contrôle de l'état 
81,3 42,6 46,7 44,8 45,1 

La construction d'un mur de sécurité au niveau 

des frontières 
80,6 36,3 37,3 47,6 50,5 

Le renforcement de la sécurité 95,7 86,3 87,6 86,5 84,9 

Recours à l'aide internationale 49,0 30,1 54,0 50,0 36,8 

Top 2 Box 

Soutien total/Plutôt soutien 

Les solutions pour faire face au danger de l’Etat 

islamique 
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Le danger de l’Etat islamique  

Selon vous à quel degré l’Etat islamique pose un danger sur votre pays? 

  
Grand 

danger 

Moyen 

danger 
Petit danger 

Aucun 

danger 
NSP Refus 

Tunisie 65,4 20,6 5,5 5,4 2,8 0,4 

Algérie 28,1 19,1 15,5 26,4 6,7 4,1 

Maroc 19,0 19,1 20,6 31,2 7,2 2,8 

Libye 54,9 19,3 8,3 7,1 6,0 4,4 

Egypte 18,4 16,0 18,6 34,8 10,6 1,7 
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La capacité du pays de se protéger  

du danger de l’Etat islamique  

A quel degré votre pays est capable de protéger ses citoyens du danger de l’ETAT 

islamique (DAECH) ? 

  
Tout à fait 

capable 

Plutôt 

capable 

Plutôt 

incapable 

Pas du tout 

capable 
NSP Refus 

Tunisie 48,2 37,5 9,4 4,1 0,0 0,9 

Algérie 67,2 26,3 2,7 1,3 1,1 1,4 

Maroc 74,9 19,5 1,5 2,0 0,2 2,0 

Libye 33,2 35,0 16,9 13,5 0,1 1,3 

Egypte 77,8 16,8 3,5 1,1 0,0 0,7 
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A propos de la lutte contre le danger de l’Etat Islamique, veuillez s’il vous plait nous 

dire quelle proposition correspond le plus à votre opinion ? 

La capacité du pays de se protéger  

du danger de l’Etat Islamique  

  Tunisie Algérie Maroc Libye Egypte 

L’Etat est capable de lutter seul contre le danger 

de Daech  
46,9 58,7 55,6 42,4 56,7 

l’Etat n’est capable de lutter contre Daech qu’avec 

l’aide de l’occident 
18,4 2,9 6,8 9,5 2,9 

L’Etat n’est capable de lutter contre Daech qu’avec 

l’aide des pays arabes 
25,0 23,2 17,7 30,1 27,0 

L’Etat n’est pas capable de lutter contre Daech 4,7 1,8 1,4 5,8 1,7 


